

環球快報

NO:106304298

www.huanqiukuaiobao.com
PT.INTERMEDIA PROMOSINDO



全国政府内部监督统筹大会开幕

5月22日,佐科维总统(右二)在财政与建设监察机构(BPKP)主任Muhammad Yusuf Ateh(右)等高官陪同下,在雅加达国家宫为全国政府内部监督统筹会议主持开幕。

军警联队在印尼-大马边境巡逻

5月22日, Yonarmed 16/TK 营边疆国军部队与西加省警区机动部队,在西加省上侯县(Sanggau)恩德港(Entikong)的印尼-马来西亚边境区巡逻的情形。



总统祝福全国佛教徒卫塞节快乐

并祝愿幸福、和平和智慧永远伴随我们

【本报讯】佐科维总统于5月23日通过其个人社交媒体账号@Jokowi,向全国各地佛教徒祝福卫塞节快乐,他说:“佛历2568年卫塞节快乐。”

佐科维总统在上传的推文中表示,他希望今年卫塞节为所有佛教徒带来幸

福。他说:“但愿幸福、和平和智慧永远伴随我们。”

在另一个场合中,宗教部长雅谷(Yaqut Cholil Qoumas)表示,邀请众佛教徒在大选后的社会生活中,将这次的卫塞节缔造成和谐的动力。他当天通过宗教部官方网站说:“让我们

将佛历2568年卫塞节在总统大选后和立法议员选举后的社会动态中,再度成为和谐的动力。”

雅谷也赞赏这次纪念卫塞节的主题为“对高尚、和谐及幸福的生活之旅的多元化感悟”。他认为,上述主题与目前的国情非常切合。他

说:“因为和谐才是国家建设发展的先决条件。”

据悉,卫塞节是佛教徒的神圣节日,世界各国包括印尼在内的所有佛教徒都共同欢庆卫塞节。卫塞节也称为浴佛节或佛诞节,卫塞节每年几乎总是出现在农历4月15日或公

历5月份,通常总与出现月圆的同时发生。

根据收集的资料,卫塞节是佛教徒的重要日子,因这一天是佛教徒的伟大导师释迦牟尼三件大事,即是佛陀的诞生,佛陀在菩提树下成道,以及佛陀的涅槃。(Ing)

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
知足,生活才能
富乐安稳。
恭录自证严法师开示语

Bagus Para Kamper
芳香 防虫 防霉
日式透气棉纸包装
Anti Ngengat dan Penjamuran

迪特亚说道:“钟万学仍有参选的机会,但不知道机会有多大。以前是因为佐科维的因素,现在已经不是了。”(Irw)

哈迪领导铲除线上赌博特别组

总统发出三项指示彻底铲除线上赌博

【本报讯】佐科维总统认真铲除国内经常出现

的线上赌博,政府也组建铲除线上赌博特别工作组佐科维总统于5月22日在国家宫召开会议,并与部长们讨论组建特别工作组事项。

通信与资讯部长普迪·阿里(Budi Arie Setiayadi)表示,佐科维指定特别工作组必须能压制线上赌博的交易。在2024年首3个月以来,线上赌博交易额几

乎达到100万亿盾。

普迪·阿里出席会议后在新闻发布会上说:“2024年首季的线上赌博交易额几乎达到100万亿盾,确实令人惶惶不安。因此特别工作组根据金融报告和交易中心(PPATK)数据资料衡量关于减少线上赌博交易的问题。”

他说,在短期内,总统指示三项特别任务。首先是铲除线上赌博,其次是杜绝线上赌博生态系

统,第三是消除所有线上赌博系统内容。

铲除线上赌博特别工作组由政法安统筹部长哈迪(Hadi Tjahjanto)领导。普迪·阿里本人则是防范事务单位负责人,以及国家总警长里里斯提约(Listyo Sigit)担任执法负责人。

如悉,线上赌博交易额确实非常庞大。在此前,普迪·阿里曾出示每年在印尼的线上赌博运转额达到327万亿盾之巨,这些数据都符合金融报告和交易中心发出的数据。(Ing)

CHINA AIRLINES
from TAIWAN since 1959
China Airlines Indonesia
@chinaairlinesjkt
Website China Airlines

阿尼斯扬言要参选雅京省长选举 若获得政党支持可能对阵里德宛和钟万学

【本报讯】如果阿尼斯(Anies Baswedan)再次参加2024年雅加达省长选举,他有可能对里德宛(Ridwan Kamil)或钟万学(Basuki Tjahaja Purnama)。阿尼斯刚刚表示他正在认真考虑再次参选2024年雅加达省长选举的机会。

阿尼斯日前在雅加达说:“现在我正在认真评估2024年雅加达省长选举的参选机会,进入了认真的评估阶段。”

这位前总统候选人声称,他已经收到公正福利党(PKS)、民族复兴党(PKB)和民族民主党(NasDem)的邀请,上述三大政党表示支持他参加2024年雅加达省长选举的提议。他对这些提议感到荣幸。

上述三个政党也是在2024年总统选举中支持阿尼斯的政党。阿尼斯说道:“我感到非常荣幸,因为得到了这样的信任,这份信任不是小事。”

与此同时,已经有一些名字出现在雅加达省长的

候选人名单中。例如,前西爪哇省长里德宛。从业党(Golkar)总主席艾朗卡(Airlangga Hartarto)已经向里德宛发出了两份任务书,除了瞄准在西爪哇省之外,还包括了参选雅加达地方首长选举。艾朗卡还说:“首先对于雅加达,从业党已经向正在前往雅加达的候选人里德宛发出了任务书。我们还在等待他何时到达雅加达。”

对里德宛参选雅加达省长选举的支持不仅来自从业党。国民使命党(PAN)总主席祖基菲(Zulkifli Hasan)也已经明确表示,里德宛将在雅加达参选。

阿尼斯在雅加达省长选举中可能面对的另一个对手是钟万学。印尼斗争民主党(PDIP)已经将这位前雅加达省长列入2024年雅加达省长选举候选人名单中。

印尼斗争民主党中央理事会主席埃里科(Eriko Sotarduga)在雅加达该党总

部表示“再次强调,这仍然是我们的讨论内容。有查洛特(Djarot),有钟万学,有亨迪(Hendi),有丽斯玛(Risma),有安迪卡(Andika),也许还有年轻的塞诺(Seno)。不要说不可能。”

尽管如此,印尼斗争民主党中央此次在雅加达省长选举中只瞄准副省长职位。埃里科表示,这是因为印尼斗争民主党在雅加达省议会中的席位不如以前那么多。

印尼斗争民主党也在为钟万学准备苏北省长选举。据他所说,许多支持者已经开始推动钟万学在苏北省长参选。

Algoritma 民意调查机构执行经理阿迪特亚(Aditya Perdana)认为,如果阿尼斯能够获得政党的支持参加2024年雅加达省长选举,他将成为最强的候选人。阿迪特亚表示,阿尼斯作为现任省长拥有强大的群众基础。此外,阿尼斯参加2024年总统选举也扩大了他在雅加达的支

Terbang Lebih Sering #BarengCI
Blossom Summer
Diskon hingga 10%
Periode pembelian: 6 - 31 Mei 2024
Pembelian dapat melalui Website atau Mobile Apps China Airlines dan agen perjalanan favoritmu
*Syarat dan Ketentuan berlaku
*Khusus untuk keberangkatan dari Jakarta.
*Untuk semua kelas kabin (Ekonomi, Premium Ekonomi dan Bisnis)
Jakarta +6221 2510 789 | Denpasar +62361 935 7298